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Wszyscy Wykonawcy, zainteresowani 

udziałem w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 
 

 

WYJAŚNIENIA  

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający - Gmina Grójec działając na podstawie art. 284 ust 1 i 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) 

udziela wyjaśnień na pytania Wykonawców dotyczące specyfikacji warunków zamówienia                    

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn: „Budowa ogólnodostępnej stacji 

ładowania pojazdów – dostawa i montaż” 

 

Pytanie 1 

Czy projekt wykonawczy dotyczy posadowienia i montażu stacji czy zakresu wykonywanego 

przez zamawiającego „ doprowadzenie kabla zasilającego do stacji ładowania”? 

 

Odpowiedź: 

 Projekt wykonawczy dotyczy posadowienia i montażu stacji. 

 

Pytanie 2 

Mamy 30 dni na procedurę odbioru UDT w związku z czym termin wykonania i realizacji 

może się przesunąć, czy uwzględnia się możliwość przesunięcia terminu oddania stacji.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza taką możliwość. Jednak  Zamawiający wymaga aby w określonym w SWZ  

terminie realizacji zamówienia stacja ładowania została zamontowana i został złożony  wniosek do 

UDT.  

        Burmistrz 

/-/ Dariusz Gwiazda 
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